
■ 筆算をしましょう。小さい四角にはくりあがりの数を書きましょう。

■ かけ算の答えとして正しいものに〇をつけましょう。

■ 暗算しましょう。

■ つぎのようなときにはらうお金はいくらになりますか。

⑳ 1こが 71円 の たまねぎ を 6こ 買うとき

㉑ 1本が 167円 の さつまいも を 2本 買うとき

円

円

①
4 9

× 6

②
3 8

× 6

③
6 7

× 3

④
5 9

× 9

⑤ 7 1 8

× 4

⑥ 1 0 8

× 5

⑦ 4 6 2

× 6

⑩
22 × 9

178 188

198 208

⑧
17 × 6

92 96

102 112

⑨
88 × 2

146 156

174 176

⑪ 83 × 6 ＝

⑫ 57 × 9 ＝

⑬ 36 × 4 ＝

⑭ 63 × 5 ＝

⑮ 15 × 6 ＝

⑯ 45 × 7 ＝

⑰ 76 × 6 ＝

⑱ 94 × 8 ＝

⑲ 62 × 8 ＝
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■ 筆算をしましょう。小さい四角にはくりあがりの数を書きましょう。

■ かけ算の答えとして正しいものに〇をつけましょう。

■ 暗算しましょう。

■ つぎのようなときにはらうお金はいくらになりますか。

⑳ 1こが 71円 の たまねぎ を 6こ 買うとき

㉑ 1本が 167円 の さつまいも を 2本 買うとき

42671 × 6 = 426

167 × 2 = 334

円

円334

①
4 9

× 6

2 9 4
5

②
3 8

× 6

2 2 8
4

③
6 7

× 3

2 0 1
2

④
5 9

× 9

5 3 1
8

⑤ 7 1 8

× 4

2 8 7 2
3

⑥ 1 0 8

× 5

5 4 0
4

⑦ 4 6 2

× 6

2 7 7 2
3 1

⑩
22 × 9

178 188

198 208〇

⑧
17 × 6

92 96

102 112〇

⑨
88 × 2

146 156

174 176〇

⑪ 83 × 6 ＝ 498

⑫ 57 × 9 ＝ 513

⑬ 36 × 4 ＝ 144

⑭ 63 × 5 ＝ 315

⑮ 15 × 6 ＝ 90

⑯ 45 × 7 ＝ 315

⑰ 76 × 6 ＝ 456

⑱ 94 × 8 ＝ 752

⑲ 62 × 8 ＝ 496
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